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2.2. Funcions quadràtiques
1. Un cop representades les funcions quadràtiques :f(x) = 2x²+2x+3 ; g(x)= -x²+2x+3 i  h(x)= 3x²+12x+12, respon a les següents qüestions:

	Funcions quadràtiques
	a)Domini
	b) Recorregut
	c)Núm.Talls amb l’eix abscisses (OX).

	f(x)=2x2+2x+3
	
	
	

	g(x)=-x2+2x+3
	
	
	

	h(x)=3x2+12x+12
	
	
	


a) Hi ha coincidència en els dominis? Per què creus que és així? I en el recorregut? Explica’t.
d) Iguala les funcions a zero. Ara tens equacions de segon grau. Resol-les.
e) Relaciona els talls amb l’eix de les abscisses de l’apartat c) amb les solucions de les equacions de segon grau de l’apartat d). Raona la teva resposta. 
2. Un cop representades altres funcions pels diferents valors de a, b i c, respon a les següents qüestions:

	y=ax2+bx+c
	a) Intervals creixement
	b) Intervals decreixement
	c) Punt del canvi

	a>0
	
	
	

	a<0
	
	
	


c) El punt on canvia la variació és sempre el mateix? Per què?

d) Els valors de b i c afecta a la variació? Raona la teva resposta.
e) Les funcions quadràtiques són simètriques? Per què? On creus que està l’eix de simetria? Digues quin és el tipus de simetria.
3. Omple la taula següent:

	funcions
	Vèrtex
	Desplaçaments/dilatacions

Nombre unitats
	Branques 

paràboles

	a) y= x2
	y = 4x2
	
	
	

	
	y = 0.5x2

	
	
	

	
	y = 0.25x2

	
	
	

	b) y = x2
	y = 5x2
	
	
	

	
	y = -x2

	
	
	

	
	y = -5x2

	
	
	

	c) y = x2
	y = x2+2


	
	
	

	
	y = x2-4


	
	
	

	d) y = x2
	y = -x2+5
	
	
	

	e) y = x2
	y = (x-5)2

uyfvuiytf
	
	
	

	
	y = (x+4)2


	
	
	

	
	y=-(x+6)2
	
	
	

	f) y = x2
	y=(x-3)2+5


	
	
	


